

Stanetu Valantu se je uspelo potuhniti

KANAL A, 30.07.2013, SVET, 18.16

NUŠA LESAR: Čeprav se zdi, da nek manjši vihar divja tudi na našem tožilstvu, da se je le spravilo na največje tajkune, pa se je enemu v zadnjem času uspelo dobro potuhniti. Govorim o članu gorenjske tajkunske naveze Stanetu Valantu, nekdanjemu prvemu možu Nacionalne finančne družbe, pa Smučarske zveze, ki jim ni plačeval pa so smučarji vseeno morali nositi njegove našitke, sodeloval pa je tako pri menedžerskem lastninjenju Merkurja, pomagal Igorju Bavčarju v času njegovega naskoka na Istrabenz, a vseskozi uspešno ostal v ozadju, čeprav je samo v Istrabenzu izgubil prek 100 milijonov evrov. No nekje je ta denar moral nadoknaditi in zdaj varuh kapitalskega trga sporoča, pri prodaji Etola se je nekdo nezakonito okoristil in pri tem izigral **male delničarje**. No ta nekdo pa je, kot pravi Marko Milenkovič, prav Stane Valant.

MARKO MILENKOVIČ: Z leve v desno in nazaj je Stane Valant predlagal milijone in iz ozadja nazdravljajl zgodbam, ki so najedle gospodarsko substanco Slovenije.

STANE VALANT (nekdanji predsednik uprave NFD Holding): Nekdo ni sposoben servisirat bančnega dolga, mora banka za njega seveda pripraviti poseben program.

MILENKOVIČ: Kmalu pa so največji bankirji v državi strnili vrste in posebne programe pripravljali tudi zanj.

BOŽO JAŠOVIČ (nekdanji predsednik uprave NLB): NFD je bil pozvan, da vrne dolg in to bo v določenem roku moral narediti.

MILENKOVIČ: A Valant ni hotel, da bi banka ustavila njegov imperij.

VALANT: Ne smete ...

MILENKOVIČ: Zato si je Valant sam pripravil prav poseben program in s tem preko Zorana Planinšca in Zdenka Podlesnika stopil v ospredje afere, ki mu je prislužila ovadbe varuha kapitalskega trga Damjana Žuglja zaradi zlorabe notranjih informacij.

ZDENKO PODLESNIK (nekdanji prokurist Mure): Uno, veliko babic, kilavo dete.

MILENKOVIČ: Je Podlesnik pri potapljanju Mure iskal nekakšno pomoč od zgodaj. A tu je bil kilav sam načrt, od katerega si še ni spral marmelade s prstov. Namesto stiska rok za dober posel je Valant malim delničarjem obrnil hrbet. Trojica naj bi delnice Etola od njih kupovala po 70 evrov, čeprav je Valant, kot pravi nadzornik sam izpogajal dvakrat višjo ceno in delnice po 140 evrov pol leta kasneje tudi prodal.

PODLESNIK: Glejte, spoštovani, gre za bistveno zadevo. Vedeti mora kaj zakon določa, kaj omogoča.

MILENKOVIČ: Zakon tega ne omogoča in za to celo določa tri leta zapora, je odločen varuh kapitalskega trga Žugelj. Valantova negotovost pri temeljnih vprašanjih ...

VALANT: Kako bo šlo pa življenje naprej, pa v teh časih finančne krize težko napovem.

MILENKOVIČ: ... pa tako dobiva vse bolj jasno usmeritev. Navzdol.